M.Phil Year 2 Listening 13HT Week 5

中非合作圆桌会议发表《万宁宣言》

中非合作圆桌会议第二次会议在海南开幕

环球网视频报道 11 月 10 日上午,中非合作圆桌会议第二次会议在海南开幕。参加会议的中非各界人士共同见证了《中非合作圆桌会议万宁宣言》的发表。

吉佩定: 从公共外交角度介绍中国对非政策

会上,外交部副部长吕国增、商务部原副部长孙广相分别就有关中非政治、经贸关系作了主旨发言。中非合作圆桌会议发起人之一、中国前外交官联谊会会长吉佩定在发言中表示,本次会议是进一步从民间、公共外交的角度介绍中国政府的对非政策,促进中非之间的相互了解,推动中非之间的互利合作。

卡曼加: 借用中国名言感谢中国对非援建

正在中国访问的马拉维民进党总书记卡曼加在致辞中借用中国名言"授人以鱼,不如授人以渔"来感谢中国对非援建、以及培训非洲各类急需人才。他还表示,中国是非洲的全天候朋友,中非能够在互利共赢中实现全面发展。

中非嘉宾共同发表《万宁宜言》

开幕式结束时,全国政协副主席孙家正、海南省省长蒋定之、马里前总理凯塔等嘉宾触摸水晶球,共同发表了《中非合作圆桌会议万宁宣言》。该宣言就发展中的中非关系形成了五点共识,并表示将探讨圆桌会议未来机制化和设立秘书处的可能性。

环球网视频 综合报道 2011年11月11日 环球网 http://v.huanqiu.com/news/201111/20111111081201.shtml

M.Phil Year 2 Listening 13HT Week 5

中非合作圆桌会议发表《万宁宣言》

请你回答下列问题:

- 1,中非合作圆桌会议第二次会议是在何时何地召开的?
- 2,根据中国前外交官联谊会会长吉佩定的发言,召开这次会议的目的是什么?

3,中国在哪些方面得到非洲代表的感谢?

4, 《万宁宣言》就发展中的中非关系形成了几点共识?